
14.03. 24  в Павлоградському фаховому медичному коледжі,в онлайн форматі, було проведено 

відкритий обласний урок з освітнього компоненту «Основи медсестринства» на тему:  

«Виписування, зберігання та застосування лікарських засобів»   викладачем  Шмідт Ю.М та 

студентами гр.СС- 30-21. 

    

Вступне слово викладача було спрямоване на важливість для майбутніх медиків вміти швидко та 

чітко виконувати ін’єкції. Адже ці навички сьогодні рятують життя нашим захисникам на фронті.  

 

"Наші випускники - Ангели Війни" 

 

Наші захисники боронять державу, а їх захищають медики. 

Багато наших випускників з перших днів війни надають допомогу пораненим військовим, 

цілодобово рятують життя людей там, де тривають бої.  

Медсестри - відважні бійці медичного фронту, які першими приходять на допомогу бійцям на полі 

бою. 

На війні - людина з червоним хрестом на сумці просто незамінна. 

 Зазвичай, вони не йдуть зі зброєю в атаку, не сідають за важелі бронемашин і не тримають 

оборону. 

 Медичні сестри шкодують, що не знають, як зупинити війну, однак щасливі, що вміють надавати 

допомогу пораненим і рятувати життя, використовуючи знання та вміння, придбані в медичному 

коледжі, а зокрема дуже важливо вміти швидко та чітко виконувати ін’єкції для підтримки та 

збереження життя наших захисників.  

Методичною метою заняття було: 



- використання сучасних навчальних технології в організації СР, як засіб формування професійної 

компетентності майбутніх медичних працівників; 

- формування професійних компетентностей у студентів за допомогою нетрадиційного практичного 

заняття з використанням інноваційних методів навчання. 

Мотивація навчальної діяльності 

Ін'є́кція  (лат. injicere -  впорскування) - спосіб введення в організм лікарських розчинів. 

Ін'єкцію використовують у тих випадках, коли потрібно забезпечити швидкий терапевтичний 

ефект, точність дозування, виключення бар'єрної функції шлунково-кишкового тракту і печінки, а 

також у випадках порушення свідомості та акту ковтання.  

Внутрішньомя’зове введення порівняно просте у виконанні, ліки добре всмоктуються, проте 

діють повільніше, ніж при внутрішньовенному введенні. Оволодівши методикою 

внутрішньом’язових ін’єкцій медична сестра зможе виконувати призначення лікаря, полегшити 

стан пацієнта та прискорити його одужання.  

Внутрішньом’язове введення ліків може супроводжуватись рядом ускладнень. На 

практичному занятті здобувачі освіти дізнались про можливі ускладнення, причини їх виникнення 

та обсяг сестринських втручань для попередження ускладнень та тактику медичної сестри у разі їх 

виникнення. 

 

                            
 

Здобувачі освіти ,демонструючи самостійну роботу, використали: метод проєктів з 

демонстрацією сучасних досягнень в медицині; метод скрайбінгу; підготували запитання для 

проведення «Мозгового штурму»; кросворди та ситуаційні задачі по темі. На занятті панувала 

атмосфера взаємопорозуміння та взаємоповаги. Студенти добре оволоділи теоретичний матеріал 

та демонстрували відмінні результати при виконанні практичних навичок,  що є необхідною 

складовою для формування професійних компетентностей у здобувачів освіти. 

 

https://uk.wikipedia.org/wiki/%D0%9B%D0%B0%D1%82%D0%B8%D0%BD%D1%81%D1%8C%D0%BA%D0%B0_%D0%BC%D0%BE%D0%B2%D0%B0


Після завершення заняття Наріна Асперова прочитала вірш, присвячений сестрі медичній: 

 

Сестра – звучить так близько, до душі. 

Без неї лікар – наче втратив крила. 

Вона - мов рівновага терезів, 

Між болем сяє усмішкою мило. 

  

Не завжди сил фізичних вистача, 

Та меч в руках – її ласкаве слово, 

Коли у серці рана запече, 

Вона завжди віддать своє готова. 

  

Нехай у році днина не одна, 

Сестру медичну привітаєм гідно, 

Хай у душі всміхається весна 

За її вдачу щиру і привітну. 

  

Хай те тепло, що йде від них щодня, 

Повернеться у Божій благодаті, 

І хай ніколи сонце не зайде, 

У жодній медсестринській хаті! 

 

 

Обласне практичне заняття викладача Шмідт Ю.М. пройшло  на високому методичному та 

професійному рівні. 

   


